
5. 7. Rezultati mednarodne mature 2024 
 
V letošnjem šolskem letu so maturanti mednarodne mature ponovno dosegli izvrstne 
rezultate. Maturo je opravljalo 48 dijakov, 16 dijakov je doseglo 40 točk in več, dva 
dijaka sta dosegla vseh 45 točk. Diamantna maturanta sta postala Miha Okorn in Kaja 
Berk Skok. 
 

  
 

11. 7. Spomladanski rok splošne mature 2024 

Na spomladanskem roku splošne mature 2024 so maturo opravljali 203 dijaki 
Gimnazije Bežigrad, OE Gimnazija. Maturo sta uspešno opravila 202 dijaka (99,5 %). 
Povprečno doseženo število točk na Gimnaziji Bežigrad je v splošnih oddelkih 25,9 in v 
športnem oddelku 24,9. Skupno povprečje vseh oddelkov je 25,8 (v Sloveniji 20,7). 

Trideset točk in več je doseglo 56 dijakov (v Sloveniji 332), trije iz športnega oddelka, 
vse točke sta dosegla dva dijaka: Tina Hrastar in Jernej Škufca (v Sloveniji 20). 

  

 

23. 7. 8. evropska fizikalna olimpijada 

Zlato medaljo je že drugo leto zapored osvojil Peter Andolšek (Gimnazija Bežigrad) in 
osvojil absolutno 12. mesto med 256 tekmovalci iz 55 držav. Medaljo srebrnega leska je 
osvojil Enej Jauk (Gimnazija Bežigrad), bronasto pa Aljaž Erman (Gimnazija Kranj). V 
slovenski ekipi sta sodelovala tudi Benjamin Gašperin (Gimnazija Kranj) in Tilen 
Rožen (ŠC Ravne na Koroškem, Gimnazija), tekmovalce pa sta spremljala dr. Jurij 
Bajc in Mitja Zidar. 
 



 
 

24. 7.  65. mednarodna matematična olimpijada 
      
Naši matematiki so se zopet izkazali. Nace Hranjec (ŠC Ravne na Koroškem) je osvojil 
srebrno medaljo, bronasto medaljo pa Luka Urbanc (Gimnazija Bežigrad). Žiga 
Oštir (Gimnazija Bežigrad), Nives Gošnjak (ŠC Velenje, Gimnazija) in Patricia 
Király (Gimnazija Bežigrad) so za svoj uspeh prejeli pohvale in le točka je zmanjkala, da 
bi pohvalo prejel tudi Matic Pogorelec (II. gimnazija Maribor). 
Sodelovalo je 108 držav, 609 tekmovalcev, od tega 81 deklet.  Slovenske tekmovalce sva 
na tekmovanju spremljala Gregor Dolinar in Luka Horjak. 
 

 
 

31. 7. Mednarodna ekonomska olimpijada, Hong Kong 

Slovenska ekipa je osvojila 4 medalje. Špela Gačnik (Gimnazija Bežigrad) in Benjamin 
Gašperin (Gimnazija Kranj) sta osvojila srebrni medalji. Andraž Plut (Ekonomska šola 
Novo mesto) in Borja Razinger (II. gimnazija Maribor) pa sta osvojila bronasti medalji. 

 



2. 8. 21. mednarodna lingvistična olimpijada 
 
Slovenijo so v Braziliji zastopali Nives Gošnjak (Šolski center Velenje, 
Gimnazija), Patricia Király (Gimnazija Bežigrad), Brest Lenarčič (Šolski center Rogaška 
Slatina, Gimnazija) in Bruno Žižmund (Zavod sv. Frančiška Saleškega, Gimnazija 
Želimlje). Brest Lenarčič si je v konkurenci 212 tekmovalcev in tekmovalk iz 39 držav 
priboril zlato medaljo in nagrado za eno najboljšo rešitev naloge. Patricia si je s svojim 
znanjem priborila srebrno medaljo, na ekipni tekmi pa celotna ekipa bron. 
 

 
 

27. 8. 17. mednarodna olimpijada iz astronomije in astrofizike, Vassouras v Braziliji 
 
Slovenska ekipa dijakov Peter Andolšek, Žan Arsov, Aleš Rus, Patricia Király (vsi 
Gimnazija Bežigrad) in Žiga Vučajnk (I. gimnazija v Celju) so se na olimpijadi pomerili v 
konkurenci 236 dijakinj in dijakov iz 53 držav z vsega sveta. 
Peter Andolšek je ponovil svoj lanskoletni uspeh in postal skupni zmagovalec 
olimpijade ter prejel zlato medaljo. Poleg tega njegov žlahtni uspeh krasi še posebna 
nagrada za najboljši dosežek na teoretičnem delu tekmovanja. Zlato medaljo je osvojil 
tudi Žan Arsov, ki je zasedel zavidljivo 9. mesto. Aleš Rus in Žiga Vučajnk sta 
prejela srebrni medalji, Patricia Király pa pohvalo. Slovenska ekipa se je s tem zavihtela 
med najboljših pet ekip na svetu. Mentorja ekipe sta bila Dunja Fabjan in Vid Kavčič. 
 
 

  



 
 


